
Можно, 
нельзя, 
нужно



Недетские «радости» 
наших детей:

• В России до 1,8 млн. беспризорных и 
безнадзорных детей.

• 90% из них имеют живых родителей.
• Более 1 млн. несовершеннолетних 

ежегодно задерживается ОВД за 
совершение правонарушений.

• В 2009 г. на учете в ОДН состояло 346,7 
тыс. несовершеннолетних.



• 140 тыс. детей инфицированы ВИЧ.
• 10% от всех производимых абортов в 

стране у несовершеннолетних.
• 60% несовершеннолетних курят.
• Более 60 тыс. официально считаются 

алкоголиками.
• 43% детей живет в семьях, чей достаток 

ниже прожиточного минимума.



Комендантский час – 
установленное время 
суток, когда жителям 
населенного пункта 
запрещено появляться на 
улицах без особого 
разрешения.



Вопросы 
1. Как вы относитесь к принятию закона «Об ограничении 

пребывания несовершеннолетних в общественных местах 
на территории Алтайского края»?

2. Каковы причины:
            а) Вашего положительного отношения к этому 

закону,
            б) Вашего отрицательного отношения к этому 

закону?
3. Мешают ли Вам подростки в общественных местах в 

вечернее время? Чем?
4. Вы были свидетелем , когда в вечернее время:
             а) Наносился вред здоровью подросткам другими 

людьми?
             б) Наносился вред здоровью людям подростками?
                                                                           









Основные причины положительного 
отношения опрошенных к принятию 

закона АК №99-3С 

• уменьшится количество совершения 
несовершеннолетними правонарушений – 46,2 %;

• обеспечение безопасности детей – 30,8%;
• неспособность лиц до 18 лет отвечать за свои 

поступки, принимать решения – 15,3%;
• уменьшится количество случаев, когда 

подростки подвергаются насилию – 7,7%.



Основные причины отрицательного 
отношения опрошенных к принятию 

закона АК №99-3С
• «запретный плод сладок» - 50%;
• подростки не смогут посещать 

кружки и секции в вечернее время – 
50%.





Основные причины, 
по которым подростки мешают в 

общественных местах
• употребляют алкогольные напитки 

– 42,8%;
• шумят – 14,3%;
• устраивают драки - 14,3%;
• сквернословят - 14,3%;
• мусорят - 14,3%.


